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GRUNDRISS ZAUN ZUM NACHBARN, M 1:25 GRUNDRISS ZAUN UND TOR ZUFAHRT, M 1:25
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DETAIL ISOMETRIE

alle Sichtoberflächen Metall,
pulverbeschichtet in
Steingrau RAL 7030, matt
(entspricht der Fensterfarbe
des Neubaus)
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partiell, unregelmässig offene Felder bei den Torflügeln und beim Zaun
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GESAMTANSICHT STRASSENSEITE M 1:100 DETAIL LAMELLENAUFTEILUNG M 1:5

48

Lamelle Rechteckrohr 20/50

unregelmäßige Aufteilung in
3 verschiendenen Abständen in verschiedener Anzahl
1) 110 mm - ca. 20 %
2) 70 mm - ca. 35 %
3) 40 mm - ca. 45 %

Tragrahmen, Dimensionierung nach konstruktiv / statischer Erfodernis
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Detail Zaunanlage

Die Vervielfältigung oder Wiederverwendung dieser Zeichnung ganz oder teilweise ist ohne Einverständnis des Verfassers nicht gestattet.
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Neubau Stadtarchiv und Trauzimmer

Alle Maße sind von der auszuführenden Firma verantwortlich vor Baubeginn zu überprüfen.
Herstellerspezifische Maße sind zu überprüfen und gegebenfalls anzupassen.

Unstimmigkeiten sind mit der Bauleitung abzuklären. 

Die Zeichnungen gelten nur in Verbindung mit der Statik!

Brüstungshöhen und Sturzhöhen sind Rohbaumaße ab OK Fertigfußboden

Tragwerksplanung

Tel.: 039 09 / 403 - 0
HLS - Planung

ELT - Planung Brandschutzplanung


